
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Vážení obchodní přátelé, 

dovolte mi, abych Vás seznámil s novými skutečnostmi, které se u nás v současné době odehrávají. Od 5.11.2008 
dochází ke změně názvu naší firmy z ELCOM IPC PRAHA, s.r.o. na 

ELVAC PRAHA s.r.o. 
Tato změna souvisí se změnou názvu naší mateřské společnosti, ke které došlo již 25.9.2008.  

Výsledkem spolupráce a přátelství mezi managementy dvou společností je vstup nového strategického partnera do 
holdingu ELCOM GROUP ---- společnosti VAE CONTROLS, s.r.o. (www.vaecontrols.cz).  

Dlouhodobě připravovaný krok má za cíl posílit naši pozici na lokálním i zahraničním trhu a umožnit nám lépe 
odolávat globálním konkurenčním tlakům, lépe oslovovat větší množství potenciálních zákazníků, efektivněji 
zvládnout i ty nejnáročnější aplikace a v neposlední řadě i zvýšit ekonomickou sílu celého holdingu. Spojením 
vzniká subjekt, jehož celkový obrat se bude blížit 2 mld. Kč. To jej řadí k nejsilnějším společnostem na trhu v oblasti 
elektrotechniky, automatizace, řízení technologických celků a měření. Naše výrobně-technické kapacity se tímto 
stávají schopné zastřešit i ty nejnáročnější aplikace a projekty. 

Tento krok skokově vylepší naši situaci na zahraničních trzích a umožní nám využít potenciálu poboček, které jsou 
nyní v provozu po celém světě. V nejbližší době budeme rozšiřovat naše obchodní a servisní zázemí i v takových 
zemích, jako je Čína, Rusko, Bulharsko, Ekvádor, Anglie nebo Polsko, kde jsou již funkční pobočky nového 
partnera.  

Změna názvu celého holdingu i jednotlivých dceřiných společností symbolizuje spojení:  
 

ELCOM VAE CORPORATION 
 

 
Všechny organizační jednotky holdingu v průběhu roku 2008 a 2009 postupně převezmou název ELVAC do názvu 
svých obchodních jmen místo současného pojmenování ELCOM. 

Žádáme Vás, abyste si přepsali obchodní název  ELCOM IPC PRAHA, s.r.o. na ELVAC PRAHA s.r.o. 

Dochází také ke změně e-mailových adres: jmeno.prijmeni@elvac.eu. 

Fakturační a korespondenční údaje společnosti zůstávají nezměněny a jsou následující: 
ELVAC PRAHA s.r.o., Naskové 1100/3, Praha 5, 150 00 
zapsaná v Obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Praze, oddíl C, vložka č. 89790 
IČ: 26725576, DIČ: CZ26725576. 

Všechny dosavadní smlouvy a závazky zůstávají platné. 

Tímto krokem vedení společnosti sleduje i definitivní odlišení se od společnosti ELCOM, a. s, se sídlem v Praze 4, 
Na Větrově 34, vedenou u rejstříkového soudu v Praze pod spisovou značkou B 4293. 

Pevně věřím, že tento krok budete vnímat jako krok pozitivní a zůstanete nám i nadále nakloněni. Těším se na další 
spolupráci a přeji Vám mnoho úspěchu v práci i osobním životě. 

V Praze 1. listopadu 2008 

 
 

  Ing. Pavel Pelikán v.r. 
  jednatel ELVAC PRAHA s.r.o.  

 


